

很多朋友对于脸书创始人改名做元宇宙和脸书更名元宇宙不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [什么叫元宇宙？](#)
2. [元宇宙是谁提出来的，是什么意思？](#)
3. [元宇宙是什么？为什么会那么火，普通人有机会吗？](#)
4. [元宇宙是哪个公司开发的](#)

## 什么叫元宇宙？

随着VR、AR、AI、5G等技术水平不断提升，元宇宙的内涵也在不断拓展。一方面，元宇宙既可以是完全独立于现实的平行宇宙，或以类似“游戏”的方式存在，通过沉浸式体验愉悦人们的精神生活；另一方面，元宇宙也可以是虚拟世界与现实世界的融合和交互——现实世界发生的一切事件都会同步到虚拟世界中，而人们在虚拟世界的行为和体验也将投射到现实世界中，并对现实世界产生影响。这一类我们可以称之为“融合元宇宙”，通过5G/AI/XR等信息技术促进更广（范围）、更深（复杂度）的信息协同，继而反哺实体经济发展，积极推动产业、治理、科研方面的改革创新。

## 元宇宙是谁提出来的，是什么意思？

元宇宙诞生于1992年科幻小说《雪崩》n元宇宙（Metaverse）是利用科技手段进行链接与创造的，与现实世界映射与交互的虚拟世界，具备新型社会体系的数字生活空间。[12]n元宇宙本质上是对现实世界的虚拟化、数字化过程，需要对内容生产、经济系统、用户体验以及实体世界内容等进行大量改造。但元宇宙的发展是循序渐进的，是在共享的基础设施、标准及协议的支撑下，由众多工具、平台不断融合、进化而最终成形。它基于扩展现实技术提供沉浸式体验，基于数字孪生技术生成现实世界的镜像，基于区块链技术搭建经济体系，将虚拟世界与现实世界在经济系统、社交系统、身份系统上密切融合，并且允许每个用户进行内容生产和世界编辑。元宇宙一词诞生于1992年的科幻小说《雪崩》，小说描绘了一个庞大的虚拟现实世界，在这里，人们用数字化身来控制，并相互竞争以提高自己的地位，到现在看来，描述的还是超前的未来世界。关于“元宇宙”，比较认可的思想源头是美国数学家和计算机专家弗诺·文奇教授，在其1981年出版的小说《真名实姓》中，创造性地构思了一个通过脑机接口进入并获得感官体验的虚拟世界。2021年12月，入选《柯林斯词典》2021年度热词；12月6日，入选“2021年度十大网络用语”。12月8日，入选《咬文嚼字》“2021年度十大流行语”

元宇宙英文Metaverse，就是书面直译元宇宙的意思，以前曾经被意译成“虚拟实境”，从纯技术的角度看，所谓元宇宙就是由AR、VR、3D、AI等技术支持的一个更加自由和顺畅的虚拟网络世界。元宇宙是整合多种新技术而产生的新型虚实相融的互联网应用和社会形态，它基于扩展现实技术提供沉浸式体验，基于数字孪生技术生成现实世界的镜像，基于区块链技术搭建经济体系，将虚拟世界与现实世界在经济系统、社交系统、身份系统上密切融合，并且允许每个用户进行内容生产和世界编辑。元宇宙概念是什么意思？元宇宙(metaverse)是由美国作家尼尔·斯蒂文森提出来的，当时他写了本科科幻小说《雪崩》发明了元宇宙这个词。根据他的描述，未来我们会处于一个数字编织的世界里，用虚拟替身的方式来沟通交流。回到现实，我们日常生活中所说的元宇宙是指用区块链、AR/VR、虚拟空间等技术来打造全新虚拟的现实世界。

## 元宇宙是什么？为什么会那么火，普通人有机会吗？

它是一个数字世界，普通人可以生活在一个想往的数字世界里，只要做好准备（1. 如何保证资金安全。2.合理平衡数字世界和现实生活的生活），同样有机会。

## 元宇宙是哪个公司开发的

元宇宙是脸书Facebook研发的一个多元化、可供多人同时居住的数字世界，即人们可以在这个虚拟的数字世界进行工作、社交等活动，在我的理解，可能于我们儿时玩的QQ宠物类似，只不过将其放大至我们生活。如果元宇宙得以实现，三维GIS将极大概率成为元宇宙的“操作系统”。

公司的SupermapGIS系列产品目前已经成为国内主流平台使用，适应并支持多种国产操作系CPU，根据公司公告称，目前已经完成于阿里Polardb、华为高斯数据库、龙芯、飞腾等适配，或许，这个是高瓴选择在元宇宙这个概念中选择超图的逻辑之一。

关于脸书创始人改名做元宇宙到此分享完毕，希望能帮助到您。